

FUNDAÇÃO HOSPITALAR GETÚLIO VARGAS – FHGV
MUNICÍPIO DE SAPUCAIA DO SUL / RS
CONCURSO PÚBLICO - EDITAL 02/2020 - RETIFICAÇÃO 03/2020

A Fundação Hospitalar Getúlio Vargas - **FHGV**, inscrita no CNPJ sob o N° 13.183.513/0001-27, com sede administrativa na Rua Alegrete, 145, em Sapucaia do Sul – RS e o IBRASP - Instituto Brasileiro de Seleção Pública, tornam pública a retificação do Edital 02/2020, **referente à Prova de Títulos, a ser aplicada exclusivamente para os cargos de nível escolar superior**, conforme alterações e inclusões destacadas em vermelho.

Onde se lê:

9.3.2 A Análise de Títulos possui caráter classificatório e pontuação máxima de 10 (dez) pontos, conforme critérios de pontuação estabelecidos no quadro de pontuação a seguir.

| TÍTULO | NÍVEL (CURSOS CONCLUÍDOS) | MÁXIMO DE TÍTULOS | PONTUAÇÃO POR TÍTULO | PONTUAÇÃO MÁXIMA NO ITEM |
|---|---|-------------------|----------------------|--------------------------|
| Certificado expedido por instituição reconhecida pelo MEC, relacionado à área de atuação. | Tópico 01: Curso de extensão como aluno com carga horária superior a 40 horas | 03 | 1,0 | 10,0 |
| | Tópico 02: Pós-Graduação <i>Lato Sensu</i> | 01 | 3,0 | |
| | Tópico 03: Mestrado ou Doutorado | 01 | 4,0 | |

Leia-se:

9.3.2 A Análise de Títulos possui caráter classificatório e pontuação máxima de 10 (dez) pontos, conforme critérios de pontuação estabelecidos no quadro de pontuação a seguir.

| TÍTULO | NÍVEL (CURSOS CONCLUÍDOS) | MÁXIMO DE TÍTULOS | PONTUAÇÃO POR TÍTULO | PONTUAÇÃO MÁXIMA NO ITEM |
|---|---|-------------------|----------------------|--------------------------|
| Certificado expedido por instituição reconhecida pelo MEC, relacionado à área de atuação. | Tópico 01: Curso de extensão como aluno com carga horária igual ou superior a 40 horas | 03 | 1,0 | 10,0 |
| | Tópico 02: Pós-Graduação <i>Lato Sensu</i> | 01 | 3,0 | |
| | Tópico 03: Mestrado ou Doutorado | 01 | 4,0 | |

Onde se lê:

9.3.8 Para os títulos do “Tópico 01” serão pontuados os títulos desde que emitidos anteriormente à data de abertura das inscrições do Edital, e sua conclusão, não excedam 5 (cinco) anos anterior a esta data de publicação do Edital de abertura. No documento deve estar expresso o título do curso vinculado ao tópico pretendido pelo candidato, nome do candidato certificado e o nome completo e CNPJ da organizadora, bem como a carga horária do curso;

Leia-se:

9.3.8 Para os títulos do “Tópico 01” serão pontuados os títulos desde que emitidos anteriormente à data **de 10/09/2020**, e sua conclusão não exceda 5 (cinco) anos anterior a **esta** data de publicação do Edital de abertura **(12/02/2020)**. No documento deve estar expresso o título do curso vinculado ao tópico pretendido pelo candidato, nome do candidato certificado e o nome completo e CNPJ da organizadora, bem como a carga horária do curso;

Município de Sapucaia do Sul - RS, 17 de setembro de 2020.

Fundação Hospitalar Getúlio Vargas – FHGV

Instituto Brasileiro de Seleção Pública - IBRASP